

МАЯК ПРОГРЕССА

Орган Сосновоборского городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов

ВТОРНИК
27
ИЮНЯ
№ 76 (846)

Издается
с 1984 года

Цена
3 коп.

К СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Большинство материалов этого номера посвящено предстоящей 29 июня сессии горсовета, которая, к сведению горожан, будет транслироваться по радио с 9 часов.

— Валерий Александрович, в газете были представлены некоторые материалы к сессии. Как, на Ваш взгляд, идет обсуждение?

В. А. Кирпичников: Материалы по адресной программе в полном объеме были направлены на крупные предприятия и в депутатские комиссии. Обсуждение шло и продолжается весьма заинтересованно. Много предложений, мнений. Пожалуй, впервые с начала работы над программой такая активность. Так и должно быть, вопрос на предстоящей сессии — основной...

— Другие проблемы, вынесенные на сессию, тоже имеют немалое значение для жизни города.

В. К.: Я бы отметил особо вопрос, посвященный итогам выборов народных депутатов СССР и задачам по выборам в местные Советы.

— Вы собираетесь по нему тоже выступать?

В. К.: Специально нет, ход обсуждения покажет. Кроме того, свое мнение я уже высказал в различных коллективах. Окончательно подводить итоги выборов еще рано. Парламент страны только начал формироваться. Пока неудовлетворение вызывает тот факт, что мало высококлассных профессионалов избрано в высший орган. В ходе самих выборов, как мне кажется, мы, избиратели, часто ориентируемся больше на личные симпатии, чем на профессиональную подготовленность кандидатов.

— Верховный Совет приступил к рассмотрению и утверждению новой структуры и состава правительства. У Вас есть уже какое-то мнение по этому вопросу?

В. К.: Проект структуры не был опубликован. Однако, судя по некоторым выступлениям Николая Ивановича Рыжкова, настороживает один принципиальный момент. Предлагаемая структура правительства — набор тех же министерств и ведомств, только несколько в укрупненном виде. Безусловно, на современном этапе без них не обойтись. Это уже отложенные, в значительной степени, механизмы. Плохо другое. Структура законодательных органов, Советов, достаточно четкая: местные Советы областные, республиканские и Верховный Совет, а их исполнительные органы не связаны практически между собой. Происходит разрыв. Исполнительный орган Верховного Совета — Совет Министров на нашем уровне представлен в виде предприятий, министерств, ориентированных на выполнение ведомственных задач. Исполнительным органам местных Советов не отводится какой-либо существенной роли в управлении экономикой страны. При такой структуре долгожданный Закон «О местном самоуправлении» работать не

сможет.

— Значит, опять одни ожидания!

В. К.: Нет. Много раз уже приходилось убеждаться, что ждать не надо. Никто за нас ничего не сделает. Определенная свобода в инициативе уже предоставлена. Необходимо искать и внедрять с учетом специфики города новые методы организации и управления, систему взаимоотношений с предприятиями. Для этого сейчас уже надо начинать решать одну из сложных задач — формирование нового Совета. Тру-

чем многое можно делать уже сейчас, не дожидаясь специальных законов и постановлений, например на условиях экономического эксперимента. Собственно говоря, мы уже начали такую работу. В частности, для этого создан и городской коммерческий центр «Каскад».

О его задачах и направлениях работы лучше расскажет руководитель центра Вадим Станиславович Рябов. Думаю, что это надо, поскольку часть сосновоборцев, не разбираясь и не вдаваясь в подробности, уже негативно настроились к

имосвязи хозяйственных единиц региона, намечаются пути и методы мобилизации доходов, их сбалансированность с расходами, расчитывается финансовый потенциал. Все эти данные необходимы для того, чтобы понять — кто, сколько и как вкладывает в город и потребляет от него. К примеру, существующие в Сосновом Бору предприятия зарабатывают с помощью сосновоборцев средства, львиная часть которых потом уплывает как от предприятий, так и от горожан.

Профиль далеко не каждого предприятия позволяет ему запросто выпускать товары народного потребления. Мы предлагаем такой вариант — раз не производите ТНП, отчисляйте деньги исполному, а мы их вложим в то же производство ТНП, продуктов, услуг, развеявшись систему местной промышленности.

Еще одним из направлений нашей деятельности является оказание маркетинговых услуг предприятиям. Мы готовы заняться рекламой и реализацией их продукции как на внутреннем, так и на внешнем рынке. Являясь членом ленинградской ассоциации «НЕВА» по развитию внешнеэкономических связей, мы могли бы оказать квалифицированную помощь таким предприятиям, причем для них эти услуги выгодны, поскольку всю организационную работу мы ведем за свой счет. Таким образом, предприятиям не придется тратиться на создание собственных внешнеэкономических отделов.

— А чем еще сегодня занят «Каскад»?

В. Р.: Мы ведем подготовку к строительству небольшого кирпичного завода. Идут переговоры о поставках сантехнического оборудования и пенобетонных блоков для малоэтажного строительства. Начата опытно-конструкторская разработка в области производства нетрадиционных строительных материалов и утилизации древесных отходов. Вообще, отходами хотелось бы заняться всерьез. Очень рассчитываем на помощь наших экологов, химиков, технологов. Думается, у них есть немало ценных идей...

Завершена эскизная проработка системы кабельного телевидения города. Сейчас приступили к разработке рабочего проекта.

Осваиваем производство товаров народного потребления.

— В общем, дел хватает!

В. Р.: Да, конечно, но самое главное, что решать многие наши социальные проблемы необходимо вместе с горожанами. Нужны смелые инициативные люди. Готовы поддержать любую ценную идею, приложить базу и средства коммерческого Центра. Мы всегда рады, когда к нам приходят ищущие, неравнодушные люди. Так что, добро пожаловать в «Каскад».

◆ ОБРАЩЕНИЕ
К ДЕПУТАТАМ
ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Здоровье народа — богатство страны

В городе 11000 диспансерных больных. И это лишь видимая часть айсберга — на диспансерный учет не берутся люди с ожирением, больные остеохондрозом, всевозможными функциональными расстройствами. Велика армия трудающихся, нуждающихся в лечении, восстановлении здоровья. Отделение восстановительного лечения городской больницы, практически не имея площадей, неспособно помочь и ничтожно малой толике нуждающихся в оздоровлении.

Судя по опубликованному проекту адресной программы города, надежды на получение реальной помощи у нуждающихся в ней нет аж... до 1997 года. Согласно проекту, строительство лечебно-восстановительного центра филиала ГОИ — так назван в адресной программе городской Центр здоровья — запланировано только на 1997 год.

Неужели составителям адресной программы не понятна социальная значимость для города Центра здоровья, расположенного на территории горбольницы! Пусть это будет не канадский суперцентр, а вполне обычный, где не только каждый больной, но и любой житель города, любая семья могли бы получить консультацию любого специалиста, физиотерапевтическое лечение, под руководством опытных методистов заниматься в тренажерном и игровом залах, поплавать в бассейне, получить по показаниям лечебные души, грязелечение, сауну.

Безусловно, при Центре здоровья должна быть игровая комната для детей, видеокafe, парикмахерская и т.д. Если первая половина дня в нем будет отдана больным людям, то в вечерние часы обязательна организация занятых групп оздоровительной, профилактической направленности, в которых может заниматься любой житель города.

Хотелось бы напомнить депутатам, которым предстоит рассмотрение проекта адресной программы города, что строительство городского Центра здоровья было не только реализацией вышеприведенного лозунга, но и позволило бы, наконец, медработникам от «тушения пожаров» перейти к настоящему делу сохранения здоровья населения Соснового Бора.

Городу, безусловно, стыдно не иметь бассейна, стадиона, и именно на строительстве стадиона СУС и бассейна ЛАЭС необходимо сосредоточить все усилия, но одновременно уже сейчас, сегодня начинать строить столь нужный городу объект оздоровительной направленности.

Уверены, что депутаты горсовета будут солидарны с нами и 11000 нуждающихся в Центре здоровья и, наконец-то, громкие лозунги перестанут быть пустым звуком.

Коллектив ЦМСЧ-38
и их пациенты

МАЯК ПРОГРЕССА

Орган Сосновоборского городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов

Издается с 1984 года

ЧЕТВЕРГ
12
ОКТЯБРЯ
1989 г.
№ 124 (894)

Цена 3 коп.

СООБЩАЕМ ПОДРОБНОСТИ

**Дипломаты в Сосновом Бору**

Как мы уже сообщали, в прошедшую пятницу в нашем городе побывали руководители генеральных консульств, аккредитованных в Ленинграде. В поездке их сопровождали сотрудники представительства МИД СССР в Ленинграде.

Иностранцы не столь уж редкие гости, особенно в последнее время, в Сосновом Бору. Достаточно напомнить, что только в сентябре в наш город, а конкретнее — на ЛАЭС имени В. И. Ленина, приезжали специалисты из США и Швеции. Но впервые в истории нашего города его посетили дипломаты.

Здесь, наверное, уместно напомнить, что в Ленинграде в настоящее время открыты генеральные консульства 15 стран. Руководители двенадцати из них (Болгарии, Венгрии, ГДР, Италии, КНР, Кубы, Польши, США, Финляндии, ФРГ, Чехословакии и Японии) приехали в наш город. Отметим также, что Сосновый Бор стал первым городом нашей области, который посетила столь представительная группа дипломатов.

Программа их пребывания в нашем городе открылась встречей с руководством города в ДК «Строитель». Об истории, создания Соснового Бора, его особенностях рассказал председатель исполнительного совета В. А. Кирпичников. Затем он ответил на вопросы присутствующих.

Руководители генеральных консульств совершили поездку по городу, посетили Андерсеград (на снимке) и ЛАЭС.

(Окончание на 3-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ городской праздничной комиссии к сосновоборцам

Уважаемые сосновоборцы!

Впереди у нас 72-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции — годовщина создания нашего государства, нашего общественного строя.

Сегодня в нашем обществе ведутся острые политические дискуссии о пути, пройденном за эти годы страной, о нашем будущем. Многие растерялись, испытывают сомнения, не видят выхода из создавшейся ситуации. Будем откровенны — время сейчас сложное, и осмысливать его, найти верные решения можно только всем вместе.

В день годовщины нашей революции мы призываем возвратить ленинский смысл призыва «Вся власть — Советам!», приглашаем выйти 7 ноября на демонстрацию и митинг в поддержку решительного изменения всей нашей жизни к лучшему.

Предлагаем накануне провести на предприятиях, в учреждениях и организациях, в учебных заведениях собрания, встречи, дискуссии о нашем прошлом, настоящем и будущем.

Надеемся, что своим участием в демонстрации и митинге сосновоборцы подтвердят свою приверженность идеям Октября.

Почетное звание

За заслуги в области советской культуры и многолетнюю плодотворную работу Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил почетное звание «Заслуженный работник культуры РСФСР» Карповой Марине Львовне — директору Сосновоборской городской дирекции кинокомпании.

ИЗ ПОЧТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

Почему не посоветовались?

С 10 октября изменено движение автобусов маршрута 4«с». Чем вызвано изменение — понятно: на протяжении многих лет горожане высказывали пожелание организовать автобусное движение до поликлиники. И вот оно открылось.

Но судя по телефонным звонкам и письмам, поступающим в редакцию, реакция горожан на нововведение далеко не однозначна. Почему? В определенной степени ответ на этот вопрос дает публикуемое ниже письмо.

«Мы, жители 15, 9 и 8-го микрорайонов, ознакомились с измененным маршрутом автобусов № 4«с» и заявляем, что нас лишили единственной транспортной связи с улицами Ленинградская и 50 лет Октября. В связи с изменением маршрута автобуса № 4«с» работники ВНИПИЭТ, проживающие в 15, 9 и 8-м микрорайонах, не могут попасть в обеденный перерыв домой и вовремя вернуться на работу.

Возмущает то, что данное решение было принято без какого-либо обсуждения с жителями указанных микрорайонов, которых по существу лишили транспорта.

Мы понимаем: новый маршрут очень нужен для доставки горожан в поликлинику, но считаем, что он должен быть организован не в ущерб интересам жителей 15, 9 и 8-го микрорайонов!

Требуем, чтобы в дневное время оставили прежний вариант движения автобусов маршрута 4«с».

Сотрудники ВНИПИЭТ
АФАНАСЬЕВА,
ГРАЧЕВА, ГРИГОРЬЕВА
и другие (всего 19 подписей)

КОРОТКО

Успешное начало

Традиционно осень считается началом нового спортивного сезона. Прошел месяц с небольшим как юные спортсмены приступили к тренировкам после летних каникул, и до пика спортивной формы им еще далеко.

Первая возможность проверить себя появилась у юношей среднего возраста ДЮСШ «Малахит» на Всесоюзном турнире по дзюдо в Минске.

Выступая неполным составом, наши земляки заняли III командное место. В личном зачете отличились, заняв первые места, С. Невзоров (школа № 6), А. Храмов (школа № 2).

В это же время в стенах ДЮСШ «Малахит» проводилось открытое первенство школы, фактически первенство города по дзюдо среди самых юных дзюдоистов. Здесь победителями стали С. Коновалов, А. Светлов, Ш. Станев, А. Беляев, Д. Бражников, Ж. Ктоев (ДЮСШ «Малахит»), А. Битюков, С. Торхов, М. Ефимов, Ш. Никитин, С. Петухов (ДЮСШ «Строитель»).

Еще в четырех весовых категориях победителями стали спортсмены Ленинграда.

М. ТЕРЕШКИН,
тренер ДЮСШ «Малахит»

ИТОГИ ТЕЛЕФОННОГО ОПРОСА

Различия между одно- и многомандатными системами выборов понимают далеко не все

Как уже сообщалось, в понедельник, 9 октября, ассоциацией избирателей совместно с группой по изучению общественного мнения горкома КПСС проведен телефонный опрос жителей города. Цель опроса — выяснить общественное мнение сосновоборцев о том, какой из двух предлагаемых систем — одно- или многомандатной отдать предпочтение на предстоящих выборах в местные Советы народных депутатов.

Проводившим опрос были предложены блоки номеров телефонов, из которых они выбирали каждый девятый или пятнадцатый. Если респондент не отвечал, то набирался следующий за ним номер. Опрос проводили 13 человек.

Два номера было предложено горожанам для самостоятельного

выхода на группу, но ими воспользовалось всего трое.

В целом было опрошено 362 абонента. 164 ответили, что не знают, о чем идет речь. Хотя позже выяснилось, что из числа опрошенных, уверенно отвечавших на вопросы, многие превратно понимают различие между двумя системами. За одномандатную систему выборов высказались 49 человек, за многомандатную — 71. 78 отказались отвечать на вопросы.

В заключение каждого, давшего ответ, просили пояснить, почему он отдает предпочтение той или иной системе. Аргументация была различной. В основном среди доводов за одномандатную систему звукали такие: «Больше возможности узнать кандидата. Можно составить о кан-

дидате более конкретное мнение» (наиболее часто звучавшее); «Эта система более демократична и прогрессивна. Выборы пройдут быстрее и меньше затрат»; «Проще и лучше. Народ не поймет многомандатную систему»; «Одномандатная система отсекает возможность аппарата влиять на ход и итоги выборов»; «Желание голосовать за человека, которого знаю».

За многомандатную систему высказывались тоже как за более демократическую, представляющую широкую возможность выбора и способствующую конкуренции между кандидатами. Как плюс отмечали возможность для депутатов колективной выработки решений по конкретным округам. Говорилось, что «округ при выбытии одного депутата

не останется без депутатов совсем»; «Больше депутатов в округе, больше работы. Вместе им легче будет работать».

Результаты опроса дают серьезную пищу для размышлений. Количество давших ответы к числу опрошенных составляет лишь 33 процента. Значительная часть горожан не готова к разговору или вообще отказывается в нем участвовать.

Те же, что высказались за ту или иную систему, не понимают в полной мере, что она из себя представляет и чем ее преимущества.

Взять главный аргумент — альтернативность выборов, которая должна обязательно быть при любой системе. Но многие поняли одномандатную, как представляющую

избирателям лишь одного кандидата на один мандат по округу, а отсюда — предпочтение многомандатной системе.

С итогами опроса будут ознакомлены депутаты городского Совета, которым предстоит сделать окончательный выбор. А активистам ассоциации избирателей, другим общественным формированиям и организациям необходимо значительно улучшить разъяснительную работу в коллективах и по месту жительства. В противном случае будет работать еще одно мнение, высказанное в ходе опроса: «Предпочитение отдаю старой системе, которая была до перестройки, так как это может плохо кончиться».

Группа по изучению общественного мнения

МАЯК ПРОГРЕССА

Орган Сосновоборского городского комитета КПСС и городского Совета народных депутатов

ВТОРНИК
24
ОКТЯБРЯ
1989 г.
№ 129 (899)

Издается
с 1984 годаЦена
3 коп.

ПЛЕНОМУ ГОРКОМА КПСС

27 октября в зале ГК КПСС в 15 часов начнет свою работу пленум Сосновоборского городского комитета партии. На рассмотрение пленума выносятся следующие вопросы:

1. О проекте программы Сосновоборской городской партийной организации к выборам в республиканский и местный Советы народных депутатов.
2. Об итогах обсуждения проекта Программы действий Ленинградской партийной организации по углублению перестройки в современных условиях.
3. О здании общественных организаций.

◆ АНОНС

Ждем приезда Лациса

30—31 октября в Сосновый Бор планируют приехать из Москвы представители редакции журнала «Коммунист», в их числе — первый заместитель главного редактора доктор экономических наук О. Р. Лацис.

Цель визита — участие в читательской конференции, договоренность о проведении которой была достигнута с О. Р. Лацисом этим летом по инициативе партниного комитета НИТИ.

В течение двух дней планируются встречи с О. Р. Лацисом и его коллегами в НИТИ, ГОИ, на ЛАЭС, о своем желании пообщаться с О. Р. Лацисом — членом Комитета народного контроля СССР заявили сосновоборские активисты НК. Главным событием визита станет, безусловно, читательская конференция по теме «Партия и общество». Она начнется 30 октября в ДК «Строитель» в 18 час. 30 мин.

В отличие от предыдущих встреч с О. Р. Лацисом (в качестве кандидата в народные депутаты СССР), которые проходили в основном в форме монолога гостя, превращались в вечера вопросов и ответов, нынешняя конференция потребует активности от самих хозяев, они должны стать на этот раз не зрителями, а участниками.

Имея в виду эту задачу, в парткомах предприятий готовятся к участию в дискуссии по таким темам, как политическая реформа и эволюция социалистического государства; о концепции современного социализма; партия и реформа политической системы; многопартийность; экономическая стратегия КПСС. Отправной точкой разговора станут публикации «Коммуниста».

Все, кого интересуют эти проблемы, приглашаются для участия в конференции. Итак, ждем вас в ДК «Строитель» 30 октября.

А. А. Цымбалюк. Придя на работу в партком (а выбрали меня этим летом) и проанализировав положение дел, понял — парторганизация оказалась не на том месте, которое ей определено, не владеет ситуацией. «Раскол» между отдельными категориями работников, подразделениями достиг тогда наивысшего накала. В июле было 29 задолжников по взносам, а в августе — 40, в сентябре — 51. За отчетный период 56 коммунистов вышли из партии. Проведение конференции и как этап в ее подготовке — собраний необходимо нам, чтобы собраться, консолидироваться, выработать платформу. Если оценивать по пятибалльной системе — считаю, прошли собрания на «удовлетворительно». Кризис не преодолели, но подъем не пошли, но скатывание удалось остановить, по крайней мере — замедлить.

Обсуждение письма выборгских коммунистов помогло встяхнуться, ведь подобные предложения были и у нас, так, по вопросам о взносах принятые решения впервые в парторганизации турбинного цеха. Людям нужен был подобный документ, вокруг которого пошли споры, консолидации сил. Хотя есть Программа партии, есть Устав, но они в нынешней обстановке не работают как надо...

С. Л. Долотенков. Да, разговоры на эту тему ведутся постоянно. Каждый видит, что партия превращается в едва ли не в реакционную организацию. О каком лидерстве говорить, если демократические процессы в КПСС практически не идут! Письмо коммунистов приблизило завод как бы обобщило наши собственные мысли.

Важная проблема — взносы. Первыми на ЛАЭС поставили вопрос в ультимативной форме турбинисты. Придя к выводу, что без финансирования цеховых партийных организаций невозможно наладить их плодотворную работу, они решили — если вопрос не будет решен положительно и оперативно, то они с 1 января оставляют 50 процентов своих взносов в цеховой организации.

Многие говорят: ультиматум — не путь, давайте спокойно дождемся

НАВСТРЕЧУ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЛАЭС

«Мы задержались на старте перестройки»

В канун партийной конференции, на которой 25 октября коммунисты ЛАЭС заслушают отчет своего парткома, наш корреспондент Е. Жилина беседовала о прошедших в цехах собраниях, итогах отчетного периода с секретарем парткома В. М. Тишковым и его заместителем А. А. Цымбалюком, секретарем партбюро реакторного цеха оператором В. Н. Боровковым и членом парткома ст. оператором этого же цеха С. Л. Долотенковым. В их высказываниях — оценки положения дел в партийной организации, размышления о путях перестройки партии, на которые наводит открытое письмо выборгских коммунистов, проект Программы действий Ленинградской парторганизации.

ся XXVII съезда. Но другого выхода нет. Степень радикальности решений съезда будет зависеть от состава делегатов, а он, в свою очередь, — от того, как они будут выбираться. Но если систему выборов определит действующий состав ЦК, можно представить, что получится, имея опыт выборов на XIX партконференцию и делегатов от партии на Съезд...

В. Н. Боровков. В цехе за отчетный период 13 коммунистов вышли из КПСС по заявлению, один — по уголовному делу. Принят один. Такие показатели. Работать было трудно — начинали в условиях противостояния администрации общественным организациям. Но партбюро регулярно собиралось (всегда у нас был кворум), решали все коллегиально. В остальном — я чувствовал себя секретарем без организации. Нормально работать в таких условиях невозможно, не хватает времени. Поэтому просил на собрании меня освободить.

Отставку не приняли. Но дело не только во мне, а в том, что так же работают все неосвобожденные секретари.

Путем повышения активности коммунистов избрали такой — каждый член партбюро берет на себя решение какого-либо животрепещущего вопроса, привлекает в свою «команду» рядовых коммунистов, создаем временные комиссии. Допустим, сейчас у нас самое наболевшее — структура цеха. Второе — людей волнует, есть у нас экономия ядерного топлива или нет. Важно даже не то, станет ли человек получать на 20—30 рублей больше, а то, что он будет знать — получает ли он за эту работу или нет, и как вообще обстоит с этим делом.

В. М. Тишков. Обсуждали письмо выборжан на парткоме, но решили до конференции решения не выносить — будем идти вместе с парторганизацией, а не стоять над ней.

О парторганизации реакторного

цеха сложилось превратное представление — мол, не работает, на собрания с четвертого захода собираются, болото... Оказалось — не в пассивности причина. Побывав в РЦ на собрании, убедился — наметилась в их работе конструктивность, решения принимаются не под давлением эмоций.

Сложное время переживали турбинисты. На собрании вопрос поставил ребром — нужна ли в ТЦ парторганизация и способна ли она повести за собой людей? Сейчас начинается период возрождения. Работу поднимают с партгрупп.

В электроцехе очень радикально настроена парторганизация. Они также поддержали предложение турбинистов по взносам. Но я считаю — прежде чем называть цифру, нужны расчеты.

Был я на собрании в НИО — единственная, пожалуй, парторганизация, где ряды членов КПСС не поредели. Боевая. Была у них без всяких понуждений свыше своя, программа, и она выполнялась.

Словом, хотя ситуация в разных подразделениях неравнозначная, но общий вывод такой — мы задержались на старте перестройки и должной консолидации сил не произошло. Письмо выборгских коммунистов стало в этом смысле своего рода катализатором. Сам я с обращением выбранжал полностью согласен.

Считаю, надо созвать всесоюзную конференцию, которая бы отменила устаревшие инструкции, сковывающие внутрипартийную жизнь, и предложила механизм выдвижения делегатов на съезды и конференции, а также разработала бы предложения по изменению Программы и Устава.

Что касается предстоящей конференции ЛАЭС, то считаю, она должна доказать — коммунисты станции способны пойти навстречу коллективу в решении животрепещущих вопросов, социальных проблем, в развитии демократических отношений. Мы должны выработать свой курс, который был бы понят и поддержан людьми, и не сходить с него.

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА

Всего неделя...

ЭТОТ год, пожалуй, самый урожайный на приступцев из космоса, посетивших нашу грешную Землю. Особенно, судя по газетам, везет на неопознанные летающие объекты (НЛО) нашей страны. Солидные издания — «Известия», «Правда», «Социалистическая индустрия», «Комсомольская правда», «Советская культура» и другие — сообщают о недавней посадке НЛО в одном из парков Воронежа, свидетелями которой стали ребяташки, новое, качественное развитие получило «висение тарелки» над Петрозаводском и т.д.

Один внимательный читатель заметил, что падомничество НЛО к нам возникает в газетах на финише подписной кампании, полагая, что жгучим интересом к сообщениям об инопланетянах печатные издания умножают ряды своих подписчиков. Оставим это его утверждение на его же совести, хотя заметим, что подписка в этом году практически на все газеты и впрямь идет трудно...

К сожалению, редакция городской газеты не может сообщить, что на многострадальных наших «Белых песках», как утверждают некоторые, побывал большой НЛО и оставил большой кратер. Мы не видели, хотя кратер, действительно, кем-то оставлен и, видимо, специалисты займутся этим феноменом (о ходе расследования газета будет сообщать). Зато с полной очевидностью утверждаем, что по состоянию на 19 октября 1 300 наших читателей подписку на «Маяк прогресса» пока не возобновили. Понимаем, что в текучке дел и стояниях в очередях они забыли оформить подписку.

Есть у вас несколько дней — до ближайшего понедельника, — чтобы исправить оплошность. Абонементная карточка с индексом и названием газеты публикуется рядом.

Ф СГ-1

Министерство связи СССР
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ

на

55031

(индекс издания)

ПРИМЕНОВАНИЕ ИЗДАНИЯ											
«Маяк прогресса»											
на 1990 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

55031

(индекс издания)

Стои- мость	подпи- ски	пере- адресотки	руб.	коп.	Количе- ство комплек- тов:						
на 1990 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)